



परिजनों, बच्चों या करीबी रिश्तेदारों से समझें कि आपकी गलती क्या है। पीड़ित कोई भी हो उसे मानसिक सहारा दें और चुप कतई न बैठें

750y

से घर-घर गा सर्वे

वायरस के संक्रमण को रोकने के लिए चिह्नित करने प्रैल से हाउस टू हाउस सर्वे रहा है। यह जानकारी देते सर्जन डॉ प्रभात कुमार ने इसके लिए शहरी और ग्रामीण सड़कियाँ दीदीयों को जा गया है। सहिया हर घर चार के लोगों के स्वास्थ्य लेंगी। अगर किसी व्यक्ति के लक्षणों खांसी, सर्दी, ब्रासकर सूखी खांसी पता तो सहिया तत्काल उसे प्रहंचाएंगी। (प्र.)

केचन में ल्फ भोजन

मुख्यमंत्री दीदी कीचन बेसहारा, दिव्यांग, बीमार र्ग के लोगो को दोपहर का जा रहा है। लॉकडाउन उत्पन्न परिस्थितियों से गों को सखी मंडल की द्वारा निःशुल्क भोजन या जा रहा है। जिले के 65 दी किचन का संचालन हो भी केंद्रों में सामाजिक दूरी गों को भोजन कराया जा

सुदूरवर्ती गांवों में लोगों तक पहुंचाया अनाज

मुरहू | प्रतिनिधि

लॉकडाउन के कारण हाट-बाजार बंद है। जिसका सबसे ज्यादा असर जंगलों के बीच बसे गांवों में रहने वालों पर पड़ रहा है।

कारण है कि ये बनोत्पाद इमली, महुआ, करंज, लाह आदि हाट बाजारों में बेचकर चावल-दाल खरीदते थे। हाट-बाजार बंद होने के गरीब परिवारों के समक्ष दो वक्त का भोजन जुटाना समस्या बन गया है। ऐसे में प्रदान, सेवा वेलफेयर सोसाईटी और झरिया महिला संग के कार्यकर्ताओं ने आठ अप्रैल को मुरहू प्रखंड के सुदूरवर्ती गांवों बुरूहात,

तुतडीह समेत चमराटोली, शांतिपुरी, मुरहू बस्ती, डुडरी के ग्रामीणों और गांवों से आकर किराये के मकान में रहने वाले विद्यार्थियों, मजदूरों के बीच अनाज समेत दाल, नमक, मशाला, साबुन का वितरण किया। इस क्रम में डमराय गांव का पतरस हस्सा पुर्ती मिला, जो इस्टर पर्व के लिए मात्र तीन किग्रा चावल खरीदकर घर जा रहा था। उसे भी संस्था के लोगों ने चावल दिया। गांवों में कई दिव्यांग और मानसिक रोगी मिले जिनकी हालत काफी दयनीय थी। वैसे लोग अनाज पाकर काफी खुश हुए। वितरण के वक्त मुखिया, वार्ड समेत ग्रामप्रधान भी उपस्थित थे।



गरीबों के बीच बुधवार को अनाज वितरित करते संस्था के लोग। • हिन्दुस्तान

ए-बारात में लॉकडाउन का रखें ध्यान

तियात

ताता

त को देखते हुए एसडीओ पाल ने जिले के दोनों बीडीओ, सीओ और देशा-निर्देश जारी करते हुए जिले भर में सख्ती से का पालन कराया जाए। मजारों एवं महफिल-कार्यक्रम में लोग हर हाल

कब्रिस्तान में ना लगाएं मीड: मो नईमुद्दीन

खूंटी में शब-ए-बारात के दौरान सोशल डिस्टेंसिंग का शत-प्रतिशत अनुपालन किया जाएगा। यह जानकारी देते हुए स्थानीय नेता नईमुद्दीन खां ने कहा कि इस वर्ष शब-ए-बारात के मौके पर खूंटी जिले में नौ अप्रैल की रात लोग अपने घरों में रहकर ही अल्लाह की इबादत करेंगे। उन्होंने जिले के सभी लोगों से अपील की है कि वे दस अप्रैल की सुबह जब अपने पूर्वजों के कब्र के पास जाएं तो पूरी तरह से सोशल डिस्टेंसिंग का ख्याल रखें। उन्होंने एक साथ ना जाकर बारी-बारी से कब्रिस्तान जाने की अपील की है। उन्होंने विश्वव्यापी कोराना वायरस के सं को रोकने में अपना योगदान देने की अपील की है। ताकि लॉकडाउन का उ न हो और संक्रमण के फैलने का खतरा न हो।

का भी उल्लंघन होगा तो कि हम सारा और भी दयाद नाले अन्य कार्यक्रमों का

घट



खूंटी में

लॉक

खूंटी।

किया

तब शि

का ज

के पा

देखे ग

नजर

पिता

जांच

सिल्ल

से मुरी

उसक

पहुंच

लिया।

अस्प

तीनों

भेजि

जानव

कोई

रिपोर्ट

मोट

खूंटी।

वायर

आव

एवं व

प्रख

तक स

रोटर।

वरि

खूंटी।

या रि